

THIN FLEX SERIES MIT ANTIMIKROBIELLER TECHNOLOGIE /



Produktbeschreibung /

Stecken Sie Ihr neues faltbares Samsung Galaxy in die Thin Flex Series, die ultradünne, passgenau gestaltete Smartphone-Hülle. Die Thin Flex Series lässt sich im Handumdrehen an Ihrem Smartphone befestigen und schützt es so vor Stürzen, Kratzern und Schrammen. Alle Funktionen bleiben mit der Thin Flex Series sowohl im geöffneten als auch im geschlossenen Zustand zugänglich. Auf den bewährten Schutz der Thin Flex Series können Sie sich in jeder Situation verlassen.

Merkmale /

- Harte Hülle mit weichen Griffkanten
- Ultradünne Hülle für faltbare Smartphones
- DROP+ | Sturzgetestet nach Militärstandard (MIL-STD-810G 516.6)
- Hergestellt aus mehr als 50 % recyceltem Kunststoff
- Kompatibel mit kabellosem Laden
- Einfache Installation
- Dauerhafte antimikrobielle Eigenschaften zum Schutz der Hülle*
- Erhöhte Kanten schützen Kamera und Display
- Freundlicher, problemloser Kundenservice
- * Hilft, die Außenseite der Hülle gegen viele alltägliche Bakterien zu schützen. Kein Schutz für Sie oder Ihr Display.

Technische Daten /

Produktname:Thin Flex SeriesGerätekompatibilität:Galaxy Z Fold4

Produktmaße: 6.30 x 5.32 x 0.41-in | 16.01 x 13.52 x 1.05-cm

Produktgewicht: 0.10-lbs | 44.16-g

Menge Umkarton: 24 (Retail)

Gewicht Umkarton: 4.62-lb | 2094.91-g

Maße Umkarton: 14.63 x 9.19 x 5.13-in | 37.16 x 23.34 x 13.03-cm

Maße Einzelhandelsverpackung: $7.75 \times 4.25 \times 0.70$ -in | $19.68 \times 10.79 \times 1.78$ -cm

Schadenersatz /

DROP PLUS GETESTET:1x5G KOMPATIBEL:JaANTIMIKROBIELL:JaKOMPATIBEL MIT KABELLOSEM AUFLADEN:JaRECYCELTES MATERIAL:JaRECYCELBARE VERKAUFSVERPACKUNG:Ja

GIVING BACK: otterbox.eu/en-ie/community-giving.html



Black 77-90463 (Retail) 840304704996



Pacific Reef 77-90469 (Retail) 840304705054

LIVE CONNECTED











